

美国佛州海滨公寓楼坍塌

仍有近百人下落不明

美国佛罗里达州迈阿密-戴德县一栋海滨公寓楼24日凌晨局部坍塌，导致至少一人身亡。搜救行动当天傍晚仍在继续。警方说，99人依然下落不明。警方正在调查公寓楼坍塌原因。这栋楼已经建成40年，近期为取得换发安全认证资格，在改造楼顶。

【搜救继续】

当天凌晨，这栋位于瑟夫赛德镇的12层住宅楼局部坍塌。事发现场画面显示，楼房一侧完全坍塌，地面上瓦砾堆积如山，但整栋大楼没有倒塌。

镇长查尔斯·伯克特向媒体通报，公寓楼面向大海阳台那一侧“完全塌了”。

一名消防官员说，他们从没有倒塌的那一侧疏散了35人，另从废墟中救出2人，其中一人后来死亡。

搜救犬、无人机、起重机、直升机加入搜救行动。周围数条街区已经被封锁。

迈阿密-戴德县警察局局长弗雷迪·拉米雷斯说，搜救仍在继续，整栋建筑“非常危险，不稳定”，消防和搜救人员将彻夜搜寻可能幸存的人。

迈阿密-戴德县应急管理部门主管弗兰克·罗拉森说，搜救人员正在尝试从地下停车场处进入建筑。

住户巴里·科恩告诉美联社记者，事发时，他和妻子正在熟睡，忽听到一阵类似打雷的声音，打开自家门后发现走廊里堆满了瓦砾，根本无法通行。

【百人失踪】

拉米雷斯告诉媒体记者，倒塌事件发生大约18小时后，警方确认102人状况“安全”，仍有99人下落不明。

出事公寓楼内既有长期住户，也住有短期来度假的人，因此最终失踪人数可能会有变化。

巴西人埃里克·德莫拉住在事发公寓楼10层已有3年，事发当晚因住在女友家而躲过一劫。他说：“我现在无家可归，我所有的文件、证件全都没了，我的绿卡、钱（没了）。”

巴拉圭外交部证实，至少6名巴拉圭公民在失踪人员之列，包括巴拉圭总统夫人的多名亲属。

【原因不明】

瑟夫赛德镇市政专员埃利安娜·萨尔茨豪尔说，不清楚楼房为何会坍塌。“问题是，这样的事情还会不会再发生，镇里其他楼房是否处于危险状态？”

镇政府官员查尔斯·克斯尔说，出事



公寓楼有130多套公寓，大约80套有人居住。为取得换发安全认证的资格，这栋公寓楼近期多次接受当局检查，附近一栋建筑也在施工。克斯尔称，没有迹象显示出公寓楼在倒塌前存在结构性问题。

镇长伯克特向媒体通报，出事楼房近期在维修楼顶，尚不清楚这是否为坍塌原因，而公寓楼剩余部分仍有坍塌风险。“发生这种事令人难以置信。”

公寓楼住户科恩说，楼顶维修已经一个多月。

迈阿密-戴德县县长丹妮拉·莱文认为，公寓楼部分坍塌说明“显然存在结构性问题”，结构工程师正与消防员一道尽力避免没有坍塌的部分出现险情。

加州遭遇严重旱灾

这是6月24日拍摄的美国加利福尼亚州洛杉矶县阿祖萨市附近的圣加布里埃尔水库。

美国加利福尼亚州近期遭遇严重旱灾，持续干旱和高温导致全州1500多个水库的水位比往年同期水平低50%。加州政府现阶段呼吁民众节约用水用电。北部部分地区已宣布进入缺水紧急状态。

■广告



大同云冈机场6月特价信息：

- | | | |
|----------------|---------------|----------------|
| 1、大同-济南 260元起 | 5、大同-大连 350元起 | 9、大同-厦门 560元起 |
| 2、大同-郑州 300元起 | 6、大同-青岛 400元起 | 10、大同-福州 600元起 |
| 3、大同-秦皇岛 300元起 | 7、大同-兰州 440元起 | 11、大同-杭州 680元起 |
| 4、大同-哈尔滨 300元起 | 8、大同-桂林 550元起 | 12、大同-海口 820元起 |

备注：以上所有航班价格均不含民航发展基金50元。数量有限，欲购从速！

大同机场-朔州往返直通车电话：18034988820

机场问询：5688112/5688114

投诉电话：18935251315

机场巴士电话：18735271158

货物运输电话：5688006, 5688130



关注大同云冈机场
微信公众号，随时查
询航班最新动态及
特价机票信息。

鹦鹉吞食21颗钻石 手术后如数“奉还”

宠物鹦鹉偷吃家中零食不罕见，但泰国一只宠物鹦鹉竟“偷吃”了主人21颗钻石，经过手术，胃里的钻石被如数取出。这只鹦鹉正在医院康复。

英国《都市日报》23日报道，这只8个月大的太阳锥尾鹦鹉名为“霜冻”，与主人住在泰国首都曼谷。本周早些时候，它被主人首饰盒里一条镶钻项链吸引，趁主人不注意，啄下项链上的钻石，共吞下21颗。

到了下午，主人发现“霜冻”吃不下饭，无精打采，看起来身体不舒服，于是送它到家附近的一家宠物医院。医生为“霜冻”做

X光扫描检查后发现，它胃部有许多类似小珠子的东西。医生随后为它注射镇静剂，做紧急开胃手术。手术持续2个多小时，医生从“霜冻”胃里取出所有钻石。

医生昆蒂塔·帕维纳萨科恩（音译）说，取出的每颗钻石大约0.2克拉。他说，太阳锥尾鹦鹉常被“闪闪发光”的东西吸引，医院以前处理过类似病例，但鹦鹉吞下钻石的情况相当“奇特”。

帕维纳萨科恩说，锋利的钻石会刺伤鹦鹉，如果送治不及时，会损害鹦鹉器官。

“霜冻”眼下在医院养伤，估计本月底能出院。

加拿大发现 751座无标记坟墓

继今年5月在不列颠哥伦比亚省发现215名原住民儿童遗骸后，加拿大萨斯喀彻温省原住民组织24日宣布在该省一所原住民学校旧址附近发现751座无标记坟墓。这一消息震惊整个加拿大，再次引发对加拿大人权问题的高度关注。

加拿大萨斯喀彻温省原住民组织说，这是加拿大原住民迄今发现的无任何标记坟墓数量最大的一次。

这所“马里瓦尔印第安寄宿学校”旧址位于萨斯喀彻温省省会里贾纳以东约140公里处，于1899年由罗马天主教传教士所建，并由当地天主教教会管理。这所学校1997年关闭并在原址上修建了一所新学校。

萨斯喀彻温省原住民中的科韦塞斯第一民族酋长卡德默斯·德洛姆24日举行新闻发布会说，专业技术团队自6月初开始使用探地雷达在4.4万平米墓区内找到751座没有标记的坟墓，现在还无法确认那里是否还有更多遗骸。

加拿大总理特鲁多发表声明，表示“极度难过”。他说，加拿大原住民一直在面对系统性种族主义、歧视和不公正。“我们必须承认这一事实，吸取历史教训，共同走和解的道路。”

加拿大保守党党魁奥图尔呼吁特鲁多政府迅速采取行动，落实真相与和解行动呼吁的相关条款，为原住民失踪儿童家庭提供协助，治愈创伤。

加拿大新民主党领袖辛格表示，751座无名坟墓是“种族灭绝”，特鲁多政府仅仅表示哀悼是不够的，和解不是要转移视线而是需要正义。

加拿大主权原住民联盟主席鲍比·卡梅伦表示，751座无标记坟墓只是萨斯喀彻温省发现无名坟墓的开始，这是反人类罪，“成千上万的原住民家庭一直在等他们的孩子回家”。

加拿大前司法部长、现任无党派原住民议员威尔逊·雷布尔德在社交媒体发文，敦促特鲁多兑现竞选承诺，修改原住民权利法案，“我们再次集体呼吁采取具体的变革行动”。

加拿大联邦成立后，逐步设立原住民儿童寄宿学校制度，试图强制“同化”原住民。2015年加拿大真相与和解委员会公布的一份报告显示，自19世纪40年代到20世纪90年代，至少有15万原住民儿童被强制送入寄宿学校。寄宿学校对原住民儿童进行残酷虐待，至少有3200名儿童被虐致死。

本文文图据新华社